
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plevníku-Drienovom 

konaného dňa 30. 06. 2014 
 
Prítomní poslanci: Félix Adamec,  Ľubomíra Čičútová, Soňa Jantošová, Miroslav Kremeň,  Jana            
                                Muráňová,  Miroslav Sukeník Ing.,  PhDr. Mária Jandová PhD. 
 
Ospravedlnení poslanci: Miroslav Smädiš Bc, Ján Kuchar 
 
Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň 
 
Do návrhovej komisie boli zvolení: Ing. Miroslav Sukeník, PhDr. Mária Jandová PhD., Félix  
                                                            Adamec                  
 
Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Jana  Muráňová,  Ľubomíra Čičútová 
 
Za zapisovateľa: Alena Francová  
 
Program:    1. Otvorenie 

                       2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

                       3. Kontrola plnenia uznesení 

                       4. Správa  o činnosti  Obecného  úradu  

                       5. Správa o činnosti Kultúrno-školskej komisie 

                       6. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2013 

                       7. Plán kontrolnej činnosti hl. kontrolóra na 2. polrok 2014 

                       8. Rôzne 

                       9. Diskusia 

                     10. Záver 

 

K bodu 1,2/ 
1. Zasadnutie otvoril zástupca starostu obce Miroslav Kremeň a privítal poslancov . 
2. Návrhová komisia, overovatelia  a program rokovania OZ boli jednohlasne schválené. 
 
K bodu 3/ 
Zástupca starostu predniesol kontrolu uznesení prijatých obecným zastupiteľstvom  k 30.6.2014 
Kontrola uznesení tvorí prílohu zápisnice. 
K uzneseniu č. 27/2014 sa uskutočnilo stretnutie pozemkových spoločenstiev, kde sa dohodli na 
postupe pri zvážaní dreva, že na ceste sa osadí dopravná značka, obmedzujúca dĺžku súpravy max. 
12m a urbárske spoločenstvá budú nahlasovať termíny zvozov. Dňa 24.6. doručili na obecný úrad 
Lesné a pozemkové spoločenstvo a Urbár Drienové námietku, že nesúhlasia s dĺžkou súpravy na 
max. 12m, ale aby bola obmedzujúca dĺžka dreva 10m. 
Poslanci sa dohodli na dĺžke dreva 10m s tým, že spoločenstvá ohlásia zvoz dreva a skontroluje sa, 
či neohrozujú rodinné domy. Zastupiteľstvo žiada starostu, aby prerokoval zvoz dreva cez našu 
obec inými urbárskymi spoločenstvami a to Vrchteplá, Záskalie a Kostolec, ktorí používajú naše 
cesty a značne ich ničia. 
K uzneseniu 28/2014 poslanci žiadajú riešiť petíciu občanov, dodržať stavebný zákon, územný 
plán a dať podnet na živnostenský úrad ohľadom podnikania. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 35/2014 Za: 7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
 
K bodu 4/ 
Správu o činnosti obecného úradu predniesol Miroslav Kremeň. Správa je prílohou k zápisnici. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 36/2014. Za: 7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
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K bodu 5/ 
Správu o činnosti kultúrno-školskej komisie predniesla  predsedkyňa komisie Muráňová. 
Správa je prílohou k zápisnici. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 37/2014. Za: 7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
 
 
K bodu 6/ 
Záverečný účet obce predniesla Ing. Kremeňová .  
Záverečný účet a použitie prebytku hospodárenia za rok 2013 poslanci schválili jednohlasne. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č.38/2014. Za: 7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
 
 
K záverečnému účtu je priložená  správa  nezávisleho auditora /Ing. Mária Vaňková / a stanovisko 
hlavného kontrolóra. 
Tento materiál je tvorí prílohu k zápisnici. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 39/2014. Za:7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
 
K bodu 7/ 
Ing. Milan Kremeň podal správu o výsledkoch vykonaných kontrol.  
Správa   je prílohou k zápisnici. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 39/2014. Za: 7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
 
Hlavný kontrolór predniesol aj plán kontrolnej činnosti na obdobie od 1.7.2014 do 31.12.2014.  
Plán je prílohou k zápisnici. 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 40/2014. Za: 7 poslancov, Proti: 0, Zdržal sa: 0.  
 
K bodu 8/ 
V bode rôzne poslanci rozoberali návrh územného plánu obce, jeho doplnky.  Nesúhlasia 
s doplnením zmiešaného územia s obytným územím , čo sa týka doplnku pri p. Miroslavovi 
Stráňavovi. Poslankyňa Jandová dala aj písomnú námietku – nesúhlas s vedením miestnej 
komunikácie cez ich pozemky, ktoré sa nachádzajú v  tejto časti obce.  
Miroslav Kremeň oboznámil poslancov s peknou akciou Červeného kríža – Odovzdávanie plakiet 
darcom krvi – p. Peter Juris za 80x- diamantový darca a p. Anton Randa ml. za 50x-zlatý darca. 
Zástupca informoval poslancov o liste pána Miroslava Ďurkecha st., ktorým chce zrušiť svoj 
písomný súhlas ohľadom MK-Dráhy, ktorý dal pani Novosadovej v roku 2012, pre neústretovosť 
obce pri vybavovaní stavebných vecí pre svojho syna. 
Zástupca informoval o liste SSE Žilina ohľadom petície obyvateľov Doliny o zosilnenie siete.  
 
K bodu 9/ 
Diskusia  k bodom bola priebežná počas celého rokovania. 
 
K bodu 10/ 
Zástupca starosta  poďakoval prítomným a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
Starosta obce: Ján Michalec 
 
 
 
Zapísala: Alena Francová                      Overovatelia: Jana Muráňová 
 
                                                                                      Ľubomíra Čičútová     


